
№ EAN код Наименование

1 4650066007053 Обтекатель передний верхний (клюв) ACTIV, EX110, IROKEZ

2 std Винт ST4.8×25

3 std Саморез ST4.8

1 4650066007060 Обтекатель передний нижний (подклювник) ACTIV, EX110, IROKEZ

2 4650066007077 Обтекатель боковой нижний (лыжа) ACTIV, EX110, IROKEZ (лев.)

3 4650066007084 Обтекатель боковой нижний (лыжа) ACTIV, EX110, IROKEZ (прав.)

4 4650066007091 Пластик внутренний центральный ACTIV, EX110, IROKEZ

5 4650066007107 Пластик внутренний задний ACTIV, EX110, IROKEZ

6 std Винт ST4.2×13

7 4610014479158 Шайба D6 DIN 125 (10 шт)

8 4610014479141 Шайба D5 DIN 125 (10 шт)

9 std Винт M5×16

10 std Винт M6×12

11 4610014478304 Болт M6 x 16 DIN 933 оц. (10 шт)

Каталог запчастей. Мотоцикл IRBIS IROKEZ 125сс 4т 

КУЗОВНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ, ПЛАСТИК
irbismotors.ru

irbismotors.ru



№ EAN код Наименование

1 4620753543775 Панель приборов ACTIV, IROKEZ

2 4650066007015 Трос спидометра (вилка, наружный крепеж винтом) (L=910mm) ACTIV, EX110, IROKEZ

3 4650066007022 Пластик приборной панели ACTIV, EX110, IROKEZ

6 4610014478908 Винт с внутр. шестигран. M4 x 40 DIN 912 оц. (10 шт)

7 4610014479103 Саморез M4,2 x 16 DIN 7981 (10 шт)

8 4610014478427 Гайка M4 DIN 934 оц. (10 шт)

9 std Винт M5×16

1 4650066007039 Фара головного света в сборе ACTIV, EX110, IROKEZ

7 4650066007046 Обтекатель руля (голова) ACTIV, EX110, IROKEZ

8 4610014479103 Саморез M4,2 x 16 DIN 7981 (10 шт)

9 4610014479103 Саморез M4,2 x 16 DIN 7981 (10 шт)

irbismotors.ru

irbismotors.ru



№ EAN код Наименование

1 4620767364083 Фонарь задний в сборе ACTIV, EX110, IROKEZ

1 4650066007114 Сиденье ACTIV, EX110, IROKEZ

5 4610014479158 Шайба D6 DIN 125 (10 шт)

6 4610014478441 Гайка M6 DIN 934 оц. (10 шт)

irbismotors.ru

irbismotors.ru



№ EAN код Наименование

1 4650066007121 Обтекатель задний (боковина) ACTIV, EX110, IROKEZ (лев.)

2 4650066007138 Обтекатель задний (боковина) ACTIV, EX110, IROKEZ (прав.)

3 4650066007145 Пластик задний (соединительный) ACTIV, EX110, IROKEZ

4 4650066007152 Обтекатель боковой ACTIV, EX110, IROKEZ (лев.)

5 4650066007169 Обтекатель боковой ACTIV, EX110, IROKEZ (прав.)

6

7

8 std Винт ST3.8×10

9 4610014479097 Саморез M4,2 x 13 DIN 7981 (10 шт)

10 4610014479158 Шайба D6 DIN 125 (10 шт)

11 4610014478304 Болт M6 x 16 DIN 933 оц. (10 шт)

12 4610014478328 Болт M6 x 25 DIN 933 оц. (10 шт)

13 4610014478311 Болт M6 x 20 DIN 933 оц. (10 шт)

1 4650066007176 Крыло переднее ACTIV, EX110, IROKEZ

2 4650066007183 Крыло заднее ACTIV, EX110, IROKEZ (перед. часть)

3 4650066007190 Крыло заднее ACTIV, EX110, IROKEZ (задн. часть)

4

5

10 4610014478304 Болт M6 x 16 DIN 933 оц. (10 шт)

11 std Болт M5×16

12 4610014478304 Болт M6 x 16 DIN 933 оц. (10 шт)

13 4610014478441 Гайка M6 DIN 934 оц. (10 шт)

Пластик декоративный боковой (левый\правый) IROKEZ

Пластик декоративный передней вилки (левый\правый) IROKEZ

irbismotors.ru

irbismotors.ru



№ EAN код Наименование

3 4650066007206 Багажник ACTIV, IROKEZ, EX110 (центральный)

4 std Болт M6×35

6 4650066007213 Корзина ACTIV, EX110, IROKEZ

1 4650066006896 Руль ACTIV, EX110, IROKEZ

4 4650066006902 Рычаг тормоза переднего (барабан) ACTIV, EX110, IROKEZ

8 4650066006919 Трос газа 4Т ТИП3 (HL=550mm, FL=100mm); ACTIV, EX110, IROKEZ

12 4650066006926 Кнопки переключения, комплект ACTIV, EX110, IROKEZ

13 std Болт M10×1.25×20

15 4610014478465 Гайка M10 DIN 934 оц. (10 шт)

ХОДОВАЯ ЧАСТЬ, ОРГАНЫ УПРАВЛЕНИЯ

irbismotors.ru

irbismotors.ru



№ EAN код Наименование

1

2

3 4620767361617 Вал рулевой с траверсой ACTIV, EX110, IROKEZ

4 std Болт M10×1.25×40

5

6

7

8

9

10

11

12

1 4627072931603 Ось колеса переднего M12х1,25х208mm; GS200b, GS110w, ACTIV, IROKEZ

2 4650066006957 Тормоз дисковый передний в сборе ACTIV, EX110, IROKEZ

4 std Гайка M12×1.25

5 4620753545984 Шина 2.50-17 TT (road/urban)

6 4620753546035 Камера 17" (2.50/2.75-17) 

7 4620761968317 Диск колесный R17 передний 1.2-17 (литой) (диск. 5x46) (5 дв. закруг. лучей); ALPHA, ACTIV, IROKEZ

8 4650066006964 Диск тормозной передний (220x58x4) (отв: 5x45) ALPHA, ACTIV, EX110, IROKEZ

4650066006933 Амортизаторы передние (компл.) ACTIV, EX110, IROKEZ

4650066006940 Подшипники рулевой колонки ACTIV, EX110, IROKEZ

irbismotors.ru

irbismotors.ru



№ EAN код Наименование

1 4620753536760 Ось колеса заднего M12x1,25x218mm; DELTA, ALPHA, ACTIV, IROKEZ

3 4620767365370 Диск колесный R17 задний 1.6-17 (литой) (барабан. 110мм) (5 дв. закруг. лучей); ALPHA, ACTIV, IROKEZ

4 - Шина задняя IROKEZ

5 4620753546035 Камера 17" (2.50/2.75-17) 

7 std Гайка M12×1.25

9 - Звезда ведомая IROKEZ

5 4610014478441 Гайка M6 DIN 934 оц. (10 шт)

6 Тормоз барабанный задний в сборе IROKEZ

10 4610014478311 Болт M6 x 20 DIN 933 оц. (10 шт)

11 4610014479158 Шайба D6 DIN 125 (10 шт)

12 4610014478601 Гровер D6 DIN 7980 оц. (10 шт)

irbismotors.ru

irbismotors.ru



№ EAN код Наименование

1 4620767363345 Рычаг подвески задней (маятник) ACTIV, IROKEZ

2 4650066006971 Ось маятника M10x1,25x275mm DELTA, ALPHA, ACTIV, EX110, IROKEZ

3 4610014478465 Гайка M10 DIN 934 оц. (10 шт)

6 std Болт M8×φ9×10×30

7 4610014479165 Шайба D10 DIN 125 (10 шт)

8 4610014478632 Гровер D10 DIN 7980 оц. (10 шт)

9 4610014478465 Гайка M10 DIN 934 оц. (10 шт)

1 Цепь приводная 428-102 

2 4620761969208 Кожух цепи ACTIV, EX110, IROKEZ в сборе

4 std Болт M6×8

5 4610014479158 Шайба D6 DIN 125 (10 шт)

6 Кожух цепи (низ) IROKEZ

7 4610014478298 Болт M6 x 12 DIN 933 оц. (10 шт)

irbismotors.ru

irbismotors.ru



№ EAN код Наименование

1 4650066006988 Амортизатор задний (L-345mm,D-12mm,d-10mm) ACTIV, EX110, IROKEZ

2 std Шайба φ12

3 4610014478465 Гайка M10 DIN 934 оц. (10 шт)

4 std Шайба φ12

5 4610014478465 Гайка M10 DIN 934 оц. (10 шт)

2 4610014478311 Болт M6 x 20 DIN 933 оц. (10 шт)

3 4650066006995 Рычаг кикстартера 153FMI; ACTIV, EX110, IROKEZ

4 4610014478311 Болт M6 x 20 DIN 933 оц. (10 шт)

5 4620753537811 Педаль тормоза заднего ALPHA,DELTA,ACTIV,IROKEZ,VIRAGO

6 4610014479158 Шайба D6 DIN 125 (10 шт)

9 Тяга тормоза заднего в сборе IROKEZ

17 std Шплинт 1.5×20

irbismotors.ru

irbismotors.ru



№ EAN код Наименование

1 4610014478458 Гайка M8 DIN 934 оц. (10 шт)

2 4620753539389 Подножка водительская ALPHA, ACTIV, IROKEZ

5

6

7 4610014478342 Болт M8 x 16 DIN 933 оц. (10 шт)

8 4650066007008 Багажник ACTIV, IROKEZ, EX110 (задний)

9 4610014478458 Гайка M8 DIN 934 оц. (10 шт)

10 4610014478342 Болт M8 x 16 DIN 933 оц. (10 шт)

11 Указатели поворотов (комплект) IROKEZ

1 4620753539495 Подножка центральная DELTA, ALPHA, ACTIV, IROKEZ

6 4620753539327 Подножка боковая DELTA, ALPHA, ACTIV, IROKEZ

8 std Болт M10

9 4610014478465 Гайка M10 DIN 934 оц. (10 шт)

Подножки пассажирские (пара) ACTIV, IROKEZ, EX1104620761969253

irbismotors.ru

irbismotors.ru



№ EAN код Наименование

1 Рама IROKEZ

6 4650066006889 Замков комплект ACTIV, EX110, IROKEZ

1 4650066006841 Глушитель 4Т 153FMI; ACTIV, IROKEZ, EX110

2 4610014478441 Гайка M6 DIN 934 оц. (10 шт)

ВЫПУСКНАЯ СИСТЕМА

irbismotors.ru

irbismotors.ru



№ EAN код Наименование

1,2,6,15,2

0,22,23
4620757437162 Цилиндро-поршневая группа 4Т 153FMI, 154FMI 125см3 D52,4; ACTIV, TTR125-2, T125, ATV125

3 4627072922113 Головка цилиндра 4Т 153FMI,154FMI D52,4 (d=20/23) в сборе (к-т с распредвалом); TTR125

15 4627072922472 Кольца поршневые 4Т 154FMI D54; TTR125

15,20,22,23 4620753546554 Поршневой комплект 4Т 152FMH,152FMI D52,4

16 4620767361587 Вал коленчатый в сборе 4Т 152FMI,153FMI (h55,5); ALPHA, ACTIV, TTR125

19 4610013547933 Шестерня привода масляного насоса 153FMI,154FMI; TTR125, ACTIV, EX110, IROKEZ

1-17,23-40 4627072922113 Головка цилиндра 4Т 153FMI,154FMI D52,4 (d=20/23) в сборе (к-т с распредвалом) black edition; TTR125

3 4610013547766 Крышка головки цилиндра 153FMI, 154FMI (лев. круг.)

11 4620753544123 Свеча зажигания 4Т (аналог C7HSA)

ДВИГАТЕЛЬ

15

16
17

18
19

20

17 21

22

22
23

30

24

25

26

27

282924

38

32

33

27

29

34
35

36

39

39

37

40

40

irbismotors.ru

irbismotors.ru



№ EAN код Наименование

1 4610013547773 Звезда вала ГРМ 153FMI, 154FMI 32T

2 4610013547827 Цепь ГРМ 153FMI,154FMI 90L

3 4620753531291 Коромысло натяжителя цепи ГРМ 139FMB,147FMH,152FMH,154FMI

4 4620753531116 Звезда натяжителя цепи ГРМ 139FMB, 147FMH, 152FMI, 154FMI (малая)

6 4610013547919 Пружина натяжителя цепи ГРМ 139FMB, 147FMH, 152FMI, 154FMI

9 4620753531147 Ролик натяжителя цепи ГРМ 139FMB,147FMH,152FMI,154FMI D38

11 4610013547926 Ролик натяжителя цепи ГРМ 153FMI,154FMI D47,5

1 4627072922359 Корпус картера правый 153FMI,154FMI  

3 4627072929556 Корпус картера левый 147FMD,153FMI (ниж. э/старт.); ATV70-110, TTR125

17 4627072929570 Крышка двигателя правая 152FMH,153FMI ; ATV110, T110, TTR125

18 4620753533066 Щуп масла 139FMB,147FMH,152FMI; DELTA, ALPHA, ATV50-125

19 4627072923547 Рычаг привода сцепления 139FMB,147FMH,152FMI,154FMI

20 Прокладка правой крышки двигателя

17

18
19

20

irbismotors.ru

irbismotors.ru



№ EAN код Наименование

1 4610013547858 Крышка двигателя левая 147FMH,152FMI (ниж. э/старт.); ATV70-110, TTR125

2 4620761969185 Генератор в сборе 4Т 139FMB, 147FMH, 152FMI (6кат.)

3 4620753542822 Ротор генератора 139FMB,147FMH,152FMI

4 4610013549647 Статор генератора 153FMI,154FMI (6кат.); TTR125

14,15 4650064233072 Диски сцепления (компл.) 139FMB, 147FMH, 152FMI (2 фрикц.)

4650064237216 Диски сцепления (компл.) 147FMH, 152FMI (усиленные) (2 фрикц. 1 мет.)

19 4620753534582 Сцепление в сборе 139FMD,147FMD,152FMH,153FMI (один.) (п/авт.); ATV50-125,T110-125,ACTIV,IROKEZ

14 4627072921994 Вал пусковой 154FMI (L=200mm)

20 4620753534841 Вал переключения передач (копирный, с вилками) 139FMB, 147FMH, 152FMH, 154FMI

21 4620753534896 Ось рычага переключения передач в сборе 153FMI,154FM (l=260mm)

1 4610013547650 Электростартер 4Т 147FMD,153FMH,154FMI (ниж. э/старт.); ATV70, TTR110, TTR125

1

17

18

9

1

1

1

1
1

1

1

1

1
1

irbismotors.ru

irbismotors.ru



№ EAN код Наименование

1 4620767363932 Фильтр воздушный в сборе 153FMI D24; ACTIV, EX110, IROKEZ

9 4650066006834 Трос заслонки воздушной 153FMI (HL=600mm, FL=60mm); ACTIV, EX110, IROKEZ

1 4650066006858 Бак топливный ACTIV, EX110, IROKEZ

2 Датчик топлива IROKEZ

3 4650066006865 Крышка бака топливного ACTIV, EX110, IROKEZ

8 4610014478298 Болт M6 x 12 DIN 933 оц. (10 шт)

9 4610014478342 Болт M8 x 16 DIN 933 оц. (10 шт)

irbismotors.ru

irbismotors.ru



№ EAN код Наименование

1 4650066006872 Жгут проводов ACTIV, EX110, IROKEZ

9 std Болт M6×35

10 4610014478229 Болт M5 x 20 DIN 933 оц. (10 шт)

12 4610014479103 Саморез M4,2 x 16 DIN 7981 (10 шт)

13 4610014479141 Шайба D5 DIN 125 (10 шт)

1 4620753545656 Сальники комплект 139FMB,147FMH (7шт)

2 4620753546431 Прокладки двигателя комплект 4Т 152FMH D52,5; DELTA, ALPHA

3 4620767363215 Прокладки ЦПГ (3шт) 4Т 152FMH D52

4 0008729514629 Свеча зажигания 4Т NGK 4629 C7HSA

5 0008729517223 Свеча зажигания 4Т NGK 7223 CR7HS

6 0008729511275 Свеча зажигания 4Т NGK 1275 CR8E 

7 3374650237855 Масло моторное 4Т 5100 10W-40 п/с (1л.) MOTUL 

8 4650066003062 Масло моторное 4Т SS-C 10W-40 п/с (1л.) IRBIS 

ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЕ

РАСХОДНЫЕ МАТЕРИАЛЫ И ДОП. ОБОРУДОВАНИЕ

2

4                 5              6    

7

1

3
8

irbismotors.ru

irbismotors.ru


